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  ششمپایه 
 آزمون پایانی نوبت دوم

 
 ارهـمــون شـآزم

 

 ماهخرداد 

 
 گرماروديجعفر اسدي : تنظیم از

 
 دقیقه 90: مدت آزمون 
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 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ٢  

  

  

١      2 قسمت تقسيمخارج 8 0 4/ / 0 مساوی         . است /7
  

  

٢      999 رقمی مساویترين عدد صحيح منفی سهکوچک است.        
  

  

٣      40 راس ی متقابل بهاگر مجموع دو زاويه 80 ی هر يکباشد، اندازه است .        
  

  

٤     شود يعنی وزن کودک دو برابر شدهدرصد اضافه می 200 از بدو تولد تا يک سالگیگوييم وزن يک کودک وقتی می  
  

      
  

  

       .است           
  

  

     (B ٢     .مناسب کامل کنید واحدهاي زیر را با هر یک از جمله  
  

  

        .است ..................................... 2 ً،حجم يخچال تقريبا     ١
  

  

        .است ..................................... 48 تقريباً ،حجم کلاس ما     ٢
  

  

        .است ..................................... 924 ،شهدم -ی تهران فاصله     ٣
  

  

36 ،ی مساحت کلاس مااندازه    ٤         .است ..................................... /78
  

  

     (C ي درست را انتخاب کنیدگزینه.        
  

  

  گيرند؟قرار می و  کدام عددهای طبيعی متوالی به ترتيب در      ١ 12 71/       ٥/١  
  

  

        13 و 12)الف   110 و 120)ب   20 و 10)ج   12 و 12)د 8/        
  

  

0 يک از عددهای زير بينکدام     ٢ 0 و /05         است؟ /06
  

  

        0 )الف 57/   0 )ب 057/   0 )ج 0057/   0 )د 00057/        
  

  

0 تر ازکدام عدد با تقريب کماصل ح     ٣         کردن و گرد کردن برابر است؟در روش قطع /01
  

  

        5 )الف 734/   5 )ب 736/   5 )ج 737/   5 )د 738/        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

9  .دست آوریدحاصل تقسیم مقابل را با رسم شکل به     ١ 3
11 11       ١  

  

  

             
  

  

  ٥/٣      .دست آوریدترین شکل بههاي زیر را به سادهحاصل عبارت     ٢
  

  

     7 12   )2  ب 013 1 1 10/ /   )الف        
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0 اگر ضخامت هر برگ. برگی را چاپ کنند 150 خواهند کتابیاي میدر چاپخانه     ٣      ضخامت این ،متر باشدمیلی /07
    ١  

  

  

        شود؟میمتر چند میلیکتاب بدون در نظر گرفتن جلد آن      
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 سوالات

ارهـمــون شـآزم  

 
 نوبت دومآزمون پایانی  - ششمپایه  1

 نمره

 
 ردیف

 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  ١     هاي شکل زیر چندتا است؟خطتعداد پاره) الف     ٤
  

  

        خط نام ببرید؟دو نیم) ب     
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدهاي خواسته شده را بهي زاویهاندازه. است» د ب ج«ساز زاویه نیم»  آ ب «خط در شکل زیر نیم    ٥
  

  

             
  

  

     2 .............ˆ   1 .............ˆ           
  

  

     4 .............ˆ  3 .............ˆ          
  

  

             
  

  

0 تر ازمقدار تقریبی کسر مقابل را با تقریب کم     ٦ 23  . دست آوریدکردن بهبا روش قطع /01
8 

      ٢٥/١  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      است؟قدر بودهآن ساعت چه يقیمت اولیه. تومان خرید 150000 تخفیف 25 % احمد ساعتی را با     ٧
  

  

             
  

  

             
  

  

  هااگر مجموع پول آن. است 2 به 1 است و نسبت پول مریم به لاله 5 به 2 نسبت پول ساسان به پول مریم     ٨
   

    ٢٥/١  
  

  

        ها چند تومان پول دارند؟هر یک از آن ،تومان باشد 34000     
  

  

             
  

  

    

         
  

  

  ٢      )باشدمتر میواحدها بر حسب سانتی(. دست آوریدي سطوح و حجم جسم زیر را بهمساحت همه     ٩
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١      .نقاط با مختصات مشخص شده را روي محور مختصات پیدا کنید) الف     ١٠
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        .آیددست میقطه را به هم وصل کنید چه شکلی بهاگر چهار ن) ب 
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